



ИЗДАНИЯ СЛЕДСТВЕННОГО КОМИТЕТА РОССИИ

И ДОМА, И В СЛУЖБЕ ПОРЯДОК В ДЕЛАХ



В Следственном комитете России служит немало женщин, которые, несмотря на огромную занятость, являются образцовыми хранительницами семейного очага, добрыми и заботливыми женами, мамами, дочерьми. Более того, среди них есть многодетные мамы, которые воспитывают троих и больше детей. Они заслуживают всяческого уважения и служат примером для других. Героини этого материала непосредственно расследованием уголовных дел не занимаются, но от их труда напрямую зависят организация и обеспечение работы коллег.

Евгения Александровна Ткачева работает в следственном управлении СК России по Самарской области с 2011 года. Она – инспектор отдела материально–технического обеспечения, капитан юстиции. Евгения живет с семьей в городе Чапаевске, и вот уже 12 лет каждый день она ездит на работу в Самару, а это около 45 километров по оживленной трассе. При этом к месту службы ответственная сотрудница приезжает к семи утра, а покидает



ИЗДАНИЯ СЛЕДСТВЕННОГО КОМИТЕТА РОССИИ

рабочее место в районе восьми вечера.

Свою профессиональную деятельность Евгения начинала руководителем отдела рекламы в коммерческих структурах, но однажды узнала о вакансии в Следственном комитете и решила попробовать. Новая работа оказалась очень интересной, каждый день приносил что-то новое. Многочисленные изменения законодательства не давали стоять на месте, приходилось постоянно совершенствовать свои знания. Через несколько лет Евгения получила высшее юридическое образование.

На хрупкие плечи инспектора отдела материально-технического обеспечения возложены многочисленные и ответственные обязанности. Она является единоличным контрактным управляющим: только Евгения может заключать контракты от лица следственного управления, которые обеспечивают работу всей организации. Кто хотя бы поверхностно знаком с этой работой, знает, насколько она важна и ответственна. Кроме того, Ткачева полностью контролирует функционирование всех складских позиций (теперь именно она выдает всем сотрудникам форму), курирует техническое обслуживание зданий следственного управления и территориальных следственных отделов и все связанные с этим коммунальные вопросы. Тут и крепкому мужчине круг забот охватить трудно, а молодая хрупкая женщина уверенно справляется со своим многогранным беспокойным хозяйством, и все у нее проходит точно в срок, в полном объеме.

Евгения – не только отличный работник, но и замечательная жена и мама. «Совмещать работу и семью очень сложно. Порой кажется, что это практически нереально, – признается она, – но мне колоссальную поддержку оказывают муж, родители и свекровь. В нашей семье все поддерживают друг друга и помогают преодолеть любые трудности». Отдыхать дружная семья тоже любит вместе, путешествуя на автомобиле или выезжая летом к морю. А недавно в семье Евгении произошло радостное событие: она стала мамой в третий раз. Даже находясь в декретном отпуске, она остается на связи с коллегами и продолжает заниматься своим любимым хобби – печь торты.

Невозможно не отметить еще одну сотрудницу «невидимого фронта» – инспектора финансово-экономического отдела – капитана юстиции Юлию Юрьевну Венгрженек. Она с семьей в 2016 году приехала в Самару из Омска, где трудилась бухгалтером в бюджетном учреждении, и сразу пришла работать в следственное управление. Еще в школе она мечтала носить форму и одновременно работать с цифрами. До нее никто из членов семьи в правоохранительных органах не служил, но это не смутило Юлию, она добилась своей цели. У нее за плечами высшее экономическое образование. Именно эта молодая женщина ежемесячно производит начисление заработной платы всем сотрудникам следственного управления, а также контролирует и другие выплаты (отпускные, пособия, компенсации и так далее). Только от нее зависит, насколько вовремя и в полном объеме сотрудники следственного управления получают денежные средства.



ИЗДАНИЯ СЛЕДСТВЕННОГО КОМИТЕТА РОССИИ

Не прошло и года с того момента, как у Юлии родился третий ребенок, а многодетная мама уже вышла на работу и, не считаясь с личным временем, исполняет свои служебные обязанности. Ее супруг тоже служит в Следственном комитете, а потому в семье царит полное взаимопонимание в вопросах службы. «Когда в многодетной семье оба родителя – сотрудники государственных органов, со свободным временем все обстоит очень сложно, – говорит Юлия, – но, если оно появляется, мы обязательно проводим его вместе – нашей дружной семьей. Обязательно стараемся выбраться на природу, например, на рыбалку. А еще стремимся показать детям что-то интересное. Недавно мы ездили в Москву. Сходили в зоопарк, посетили несколько театров и музеев – дети были в восторге от совместно проведенного небольшого отпуска, впечатлений набрались надолго».

И Евгения, и Юлия, несмотря на многочисленные служебные и семейные заботы, – две очень счастливые женщины. Ведь недаром говорят: счастлив тот человек, который утром с радостью идет на работу, а вечером с нетерпением спешит к семье, чтобы в кругу родных и близких набраться сил для нового трудового дня. У наших героинь трудовые будни текут успешно. Хранительницы семейного очага, замечательные хозяйки, они и на рабочем месте действуют так, как привыкли всегда: умело, разумно, ответственно.

Елена Шкаева, СУ СК России по Самарской области

Изображения



22 Марта 2023

Адрес страницы: <https://pressa.sledcom.ru/Gazeta/-5-107-20-marta-2023/item/1775545>